

Кубик Рубика

На прошлой неделе для посетителей «Центра социальной помощи семье и детям» «Дельфинёнок» г. Назарово ребята из детского дома организовали игровую площадку с настольными спортивными играми.

Эта встреча проводилась в рамках реализации проекта «Игровая комната «Кубик Рубика», получившего финансовую поддержку на конкурсе молодежных инициатив «Энергия родного города». Здесь были представлены такие игры как: «Четыре в ряд», «Мышка и сыр», «Кульбутто», «Джакколо». Настольные игры из дерева воспитанники детского дома изготовили сами под руководством инструктора по труду Байчикова О.А.

Ребята - участники проекта - легко и доступно объяснили правила игры, и дети с неподдельным интересом принялись играть в незнакомые, необычные настольные игры. Время пролетело незаметно. С весельем и азартом не только дети, но и взрослые играли в игры, даря друг другу позитивные эмоции и отличное настроение. Участники игровой площадки тренировали наблюдательность и смекалку в настольной игре «Четыре в ряд», проверяли свой глазомер, меткость и стратегическое мышление в игре «Джакколо», демонстрировали ловкость в игре «Кульбутто», тренировали свою координацию в игре «Мышка и сыр».

Дети не только весело провели время, но и обрели новых друзей. Самое главное, что ребята



из детского дома к этой встрече подготовили подарки центру «Дельфинёнок»: две настольные игры «Четыре в ряд» и «Мышка и сыр». Все дети и взрослые были очень рады такому подарку.

После игры сотрудники центра пригласили ребят на чаепитие, где детей уже ждали накрытые столы со сладкими угощениями. Прощаясь, поблагодарили организаторов игровой площадки за интересные игры, разошлись в приподнятом настроении, а в памяти ребят остались радостные минуты веселья.

В этом учебном году руководители проекта «Кубик Рубика» планируют организовать дружеские встречи по игре в настольные игры и в других учреждениях города Назарово.

Юлия ХИСАМУТДИНОВА. Фото автора

Стройотрядовцев бывших не бывает

Вот уже несколько лет как официально утвердился праздник 17 февраля – День российских студенческих отрядов. Огромное братство людей в этот день наденет свои бойцовки, бойцы будут поздравлять друг друга, пройдет масса праздничных встреч и событий. Если вы когда-либо бывали в студенческом отряде, то и на сегодняшний день являетесь бойцом студенческого отряда, поскольку каждый боец знает, что «Стройотрядовцев бывших не бывает». В этом году движению исполнится 59 лет.

Сегодня о студотрядах расскажет Анастасия Разанен, командир линейного студенческого отряда «Альфа» штаба студенческих отрядов Сибирского федерального университета.

Российские студенческие отряды – это организация, в которой насчитывается на данный момент около 240 000 человек. Движение имеет более чем полувековую историю со своими ценностями, традициями, которые передаются из поколения в поколение. Почти в каждом субъекте нашей страны открыто региональное отделение. Любой студент может стать частью этого движения. Направлений в отрядах очень много:

- строительные (строительство каких-либо объектов: БАМ, БогЭС, Универсиада-2019, Ванкор и т.д.);
- сервисные (горничные, бармены, посудомойщики, помощники повара, официанты, уборщики в гостиницах, лагерях, на базах отдыха);
- педагогические (вожатые в детских лагерях);
- сельскохозяйственные (сбор фруктов, овощей, орехов, чая и т.д.);
- путинные (вылов рыбы);
- медицинские (работа в медицинских учреждениях);
- отряды проводников (работа на железной дороге).

Я для себя выбрала сервисное направление, поскольку хотелось и трудиться, и купаться, и на экскурсии ездить, и загорать. Так сложилось, что лето 2016 и 2017 наш отряд провел в оздоровительно-спортивном лагере СФУ «Политехник» на Красноярском море. Июль и август мы накрывали завтрак, обед, ужин, мыли посуду, лепили котлеты, булочки, мыли полы, убирались в домиках и делали еще множество другой работы. Уставали, хотелось послать кому-то – домой. Первое время тяжело, потом адаптируешься, вливаешься в режим. Очень важно помогать друг другу и словом, и делом, быть внимательным, чутким к каждому, заботиться, не оставлять в одиночку на рабочем месте. Мы не только работали, также проводили тренинги, мероприятия творческие, спортивные, интеллектуальные, образовательные. Время пролетело очень быстро. Дни были насыщенными. Постоянно что-то делали: песни под гитару, походы, катамараны, лодки, внутриотрядные дела. Первый объект навсегда останется в памяти. Эмоций много. Все это позволило почти 20-ти незнакомым людям в кратчайшие сроки сплотиться, стать единым целым, научиться

уходит в творчество. Ребята ездят по России, участвуют в масштабных проектах, самореализуются, понимают, чем хотят заниматься в будущем.

Почти 10 лет я занимаюсь волейболом, вступив в студенческий отряд, продолжаю этим заниматься. Дважды побывала в составе делегации Красноярского края на фестивале и спартакиаде студенческих отрядов Сибирского федерального округа в с. Павловск Алтайского края и в г. Бердск Новосибирской области. Три месяца назад в составе сборной СибФО побывала в республике Саха (Якутия) на Всероссийском слете студенческих отрядов. Регулярно команда получает медали и кубки за призовые места. Мой тренер по волейболу Оксана Валерьевна Сидченко очень рада.

Студенческие отряды – это школа жизни. Здесь люди учатся эффективно взаимодействовать, нести ответственность, помогать нуждающимся, качественно выполнять порученную работу, слушать и слышать окружающих, проявлять лидерские качества, уступать, пробовать новое. Могу с уверенностью сказать, что я получаю удо-